



REPUBLIKA HRVATSKA
KRAPINSKO - ZAGORSKA ŽUPANIJA

POVJERENSTVO ZA IZRADU VANJSKOG
PLANA ZAŠTITE I SPAŠAVANJA

KLASA:810-03/17-01/02
URBROJ:2140/01-02-18-15
Krapina, 3. listopada 2018.

Temeljem članka 43. Pravilnika o nositeljima, sadržaju i postupcima izrade planskih dokumenata u civilnoj zaštiti te načinu informiranja javnosti u postupku njihovog donošenja („Narodne novine“, broj 49/17.) Stručno povjerenstvo za izradu Vanjskog plana zaštite i spašavanja od velikih nesreća koje uključuju opasne tvari za područje postrojenja Terminal UNP-a Pustodol, Sveti Križ Začretje, operatera Crodux plin d.o.o, daje

POSEBNE – DODATNE INFORMACIJE O SADRŽAJU VANJSKOG PLANA
ZAŠTITE I SPAŠAVANJA U SLUČAJU VELIKIH NESREĆA KOJE UKLJUČUJU
OPASNE TVARI ZA PODRUČJE POSTROJENJA TERMINAL UNP-a
PUSTODOL, SVETI KRIŽ ZAČRETJE, OPERATERA CRODUX PLIN d.o.o.

1. Vanjski plan zaštite i spašavanja u slučaju velikih nesreća koje uključuju opasne tvari izrađen je za područje postrojenja Terminal UNP-a Pustodol, Sveti Križ Začretje. Sjedište operatera je u Zagrebu, Savska Opatovina 36.

2. Odgovorna osoba za davanje informacija ispred operatera je Gordan Šafar, tehnički direktor na području postrojenja Terminala UNP-a Pustodol, Sveti Križ Začretje.

3. Na području postrojenja Terminala UNP-a Pustodol, Sveti Križ Začretje uslijed izvanrednog događaja može doći do požara, eksplozije i razlijevanja u okoliš. Opasne tvari koje se skladište i kojima se manipulira na području postrojenja Terminala UNP-a Pustodol, Sveti Križ Začretje istjecanjem ili izlivanjem prelaze u plinovito stanje i sa zrakom stvaraju otrovne plinove (ugljičkov dioksid i ugljičkov monoksid) i zagušljive pare koje su teže od zraka te se mogu znatno raširiti i doseći neki od izvora paljenja, koji može izazvati zapaljenje para unatrag sve do izvora paljenja. Nesreće s opasnim tvarima karakterizira brza pojava zdravstvenih simptoma (pare goriva nadražuju kožu, oči i dišni sustav, izazivaju mučnine i glavobolje). U tekućem stanju imaju svojstva kriogene tekućine te mnogi materijali postaju krti i pucaju, a u dodiru s kožom izazivaju smrzotine.

4. Opasne tvari koje se koriste na području postrojenja Terminala UNP-a Pustodol, Sveti Križ Začretje su:

- a. Ukapljeni naftni plin propan,
- b. Ukapljeni naftni plin propan-butan smjesa.

UKAPLJENI NAFTNI PLIN PROPAN je vrlo lako zapaljiv plin, pod tlakom tekućina. Plin je zagušljivac, izaziva glavobolju, mučnine, nesvjesticu i pospanost, udisanje u većim koncentracijama može uzrokovati poremećaj disanja, drhtanje ruku, oštećenja središnjeg živčanog sustava, a gutanje može uzrokovati gušenje. Komprimirani plin izaziva smrzotine na mjestu dodira, a simptomi su crvenilo peckanje/svrbež, plikovi i moguće kasnije upale.